

С ПРАЗДНИКОМ ПЕРВОГО МАЯ!



Молодость

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФСОЮЗНЫХ КОМИТЕТОВ
ОМСКОГО ОРДЕНА «ЗНАК ПОЧЕТА» ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДИНИСТИТУТА имени А. М. ГОРЬКОГО

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета
основана
1 января 1965 г.

№ 10 (849)

ВТОРНИК

28

АПРЕЛЯ
1987 г.

Цена 1 коп.

● 21 ИЮНЯ — ВЫБОРЫ В СОВЕТЫ

Выдвигают достойных

В БЛИЖАЙШИЕ два месяца советскому народу предстоит принять активное участие в формировании местных органов власти и правосудия. Эта ответственная кампания завершится в воскресенье, 21 июня 1987 года, когда повсюду в нашей стране состоятся выборы в местные Советы народных депутатов и одновременно пройдут выборы народных судей районных (городских) народных судов.

Нашему институту доверено возглавить агитационную работу на период предвыборной кампании. В главном корпусе оборудован агитпункт избирательного участка № 1 Центрального района. На факультетах сформированы и утверждены на партбюро составы агитколлективов. Руководит агитколлективом института ассистент кафедры истории КПСС Ю. П. Родных. Заведующим агитпунктом назначен старший преподаватель кафедры физической географии А. И. Григорьев.

Особенностью избирательной кампании на нашем участке является то, что большая половина избирателей — это студенты двух вузов: педагогического и технологического. Большинство из них впервые примут участие в голосовании. В помощь им оформлен уголок избирателя. В отличие от прошлых выборов в этот раз факультетам предлагалось обсудить несколько претендентов в кандидаты народных депутатов, из которых выдвигается один, самый достойный.

В настоящее время агитаторы завершают работу по составлению списков избирателей. Организовано дежурство в агитпункте. Избирателей ожидают встречи с депутатами, с руководителями нашего института, лекторами общества «Знание», с кандидатами в депутаты.

Избирательная кампания вступила в новую фазу. Идет выдвижение кандидатов в депутаты. От студенческой молодежи кандидатом в депутаты областного Совета выдвинута студентка ЕГФ Светлана Соловьева, в городской Совет — студентка математического факультета Анжелика Алексеева, кандидатом в депутаты районного Совета — студент филологического факультета Александр Бурый.

Выдвижение кандидатов в местные Советы народных депутатов продолжается.

Студент и наука

В НАШЕМ институте заметно увеличилось количество студентов, участвующих в конкурсах и конференциях республиканского и союзного значений. Так, на Всероссийский конкурс в этом году было направлено 15 студенческих работ, на участие во Всесоюзной научной конференции «Студент и НТП» было подано 8 заявок (почти с каждого факультета), в программу Всесоюзной конференции «Теория и техника физического эксперимента» включено 7 докладов студентов физического факультета. На ВДНХ СССР с 25 марта открылась выставка «Техническое творчество студентов педагогических институтов», где наш институт представлен девятью работами. В связи с этим особенно хочется отметить творческую активность студентов физического факультета. За 1986—87 г. ими подано 9 заявок на изобретения. Заявки еще находятся в стадии рассмотрения, но уже одно положительное решение на выдачу авторского свидетельства студенту А. Лазарису получено.

На областную студенческую конференцию ИТОРЭИС им. А. С. Попова (6 мая 1987 г.) будет представле-

но 8 докладов. В сборнике 1987 г. «ЭВТ в техническом творчестве школьников» опубликовано 5 работ студентов этого факультета.

Отлично стартовали студенческие команды института на зональных олимпиадах. Они еще продолжают. Надеемся, что наши команды достойно представят институт в этих соревнованиях.

Результаты, которые показали наши команды на областных олимпиадах по общественным наукам, скромнее. Только победительница внутривузовской олимпиады по научному коммунизму — команда истфака заняла на областной олимпиаде первое место. Второе место по истории КПСС заняла тоже команда пединститута.

Сейчас в институте проходит 47-я общевузовская студенческая конференция, на которой будет заслушано около 700 докладов. Особенно представительно участие в ней студентов факультета иностранных языков (156 докладов) и филологического (108 докладов). О чем говорят эти цифры? Прежде всего, о широте охвата студентов научно-исследовательской работой.

Н. КУЗНЕЦОВ.

Комсомольцы! Молодежь! Претворите в жизнь решения XX съезда ВЛКСМ! Приумножайте революционные, боевые и трудовые традиции Коммунистической партии и советского народа! Знания, убеждения, действия — делу перестройки!

Из Призывов ЦК КПСС.



● РЕШЕНИЯ XX СЪЕЗДА ВЛКСМ — В ЖИЗНЬ!

ВЗЫСКАТЕЛЬНО ДЕЛЕГАТЫ XX съезда комсомола обсудили насущные проблемы молодежи, деятельность комсомола, призванный стать подлинным и авторитетным руководителем юношества.

Решения XX съезда ВЛКСМ полностью поддерживаем и одобряем, — таково мнение студентов Математического факультета.

Мы понимаем, что перестройка работы комсомола во многом зависит от нас, нашей активности, нашей жизненной позиции. Главное — больше инициативы, творчества в борьбе за претворение планов партии, решений XX съезда ВЛКСМ.

Студенты 56 группы

маффа.
МОИ ПОДРУГИ — комсомолки Ирина Бугаева, Татьяна Эбель, Наталья Жемполух близко к сердцу восприняли призыв партии, XX съезда комсомола: идти вперед, перенести центр тяжести на практическую работу.

К контрольной неделе они подошли с хорошими результатами. Пример показывает Ирина Бугаева, комсорг 54 группы. Она с неслабевающим интересом

следит и постоянно изучает педагогическую литературу. Ее волнуют проблемы общеобразовательной и профессиональной школы, вопросы методики преподавания физики, актуальные проблемы педагогики и психологии.

Везде успевает Татьяна Эбель: и в учебе, и в общественной жизни. Увлекается радиотехникой. Любит стихи. Инициатор культурных мероприятий.

Под стать ей Наталья Жемполух. Хорошо учится. Мастер на все руки. Охотно помогает товарищам. Сейчас развернула подготовку к дню физики. Есть такой праздник на физическом факультете.

— Судьба перестройки, — это наша судьба. XX съезд ВЛКСМ призывает молодежь на большие дела. Мы готовы к этому, — говорит мой друг-комсомолец.

Они мечтают о самостоятельной работе, о своем вкладе в осуществление школьной реформы, об активном участии в походе за знаниями, который провозглашен съездом комсомола.

З. ТЕГАЙ,
студентка 54 группы
физфака.

КОМСОМОЛЬЦЫ ФИЗИЧЕСКОГО факультета с большим вниманием изучают речь Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева на XX съезде комсомола, отчетный доклад ЦК ВЛКСМ, выступления делегатов съезда.

Комсомол за перестройку. Съезд дал большой импульс для перестройки работы среди молодежи — таково единое мнение комсомольцев факультета.

Нас радует обстановка взыскательности, царящая на форуме комсомола. Время поставило беспрецедентные по своей новизне задачи перед системой общеобразовательной и политехнической подготовки всех тружеников нашего общества. Новые задачи требуют, чтобы в стране была создана более совершенная система трудового воспитания.

Выпускникам физфака надо подумать о своем личном вкладе в решение проблем реформы общеобразовательной и профессиональной школы с учетом новых требований. Страна ждет от нас конкретных действий.

М. КОРЧАГИН,
студент 58 группы.

ПРАЗДНИК ТРУДА

В ЭТОМ ГОДУ студенты пятого курса физического факультета работали на строительстве школы на Левобережье. В субботнике принимали участие все комсомольцы курса.

Еще до «красной субботы» нами было на этом объекте отработано по четыре часа, а в день коммунистического субботника была произведена генеральная уборка помещений. Все работали приподнято, с огоньком. Особенно старательно трудились Н. Клевцова, М. Гилей, З. Тегай, О. Рьяничева, Л. Казначей. Руководители стройки работой студентов остались довольны.

По итогам субботника в группах были проведены комсомольские собрания, на которых заслушали выступления комсоргов и трудовых секторов. Обсуждение прошло в дискуссионной форме, мнение об участии студентов в трудовых делах однозначно: необходимо принимать более активное участие в трудовых десантах и на старших курсах, подтверждением этому хорошие результаты праздника труда.

Н. ЖЕМОЛУХ,
студентка 54 группы
физфака.

Поздравление

ТОВАРИЩАМ КУЛИКОВУ В. В. И ТИМОФЕЕВУ В. В.

Дорогие боевые друзья, Всеволод Васильевич и Валентин Васильевич! Совет ветеранов партии, войны и труда поздравляет вас со славным семидесятилетием со дня рождения. Желаем вам доброго здоровья на долгие годы, бодрости, успехов в патриотической работе.

Совет ветеранов.

БОЛЬШИЕ ЗАДАЧИ перед комсомольцами поставил проходивший в Москве XX съезд ВЛКСМ. Одна из них — развитие самоуправления. Вот об этом и о повышении качества учебы беседуют секретарь комитета комсомола Наталья Ботвинкина (справа) и член комитета комсомола, председатель учебно-воспитательной комиссии института Наталья Глубокова.

Фото С. Бирюкова.



